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Araclarin 6n ve arkasinda park ederken kolaylik saglayan engel uyari sistemi yer alir. Park
sensoru olarak isimlendirilen bu sistem engele olan mesafeye gére farkli sesler ¢ikarir. Bir
aracin on park sensérinun metre cinsinden engele olan mesafesine gore ses bicimi asagi-
da verilmistir.

05%x<1 02<x<0,5 01<x<0,2 0<x<01

1 sn aralikli bipleme ! sn aralikli bipleme 5 sn aralikli bipleme Araliksiz bipleme

2 4

Bu aracin engele olan mesafesi 120 cm iken 4 . 107! + 3. 1072 metre daha yaklasarak dur-
dugunda ara¢ engele park sensérinden duyulacak en son uyari ses bicimi asagidakilerden
hangisi olur?

A) 1 sn aralikli bipleme B) % sn aralikli bipleme
C) % sn aralikli bipleme D) Araliksiz bipleme

Asagida verilmis iki esitlikte harfler pozitif tam sayilari géstermek Uzere, ayni harfler ayni
sayilara karsilik gelmektedir.

/540 = CvB

Buna gore esitliklerde verilmis B degeri en fazla kac olabilir?

A) 15 B) 30 C) 60 D) 90



Bir is yerinde 4 giin boyunca gunlik c¢alisan isci sayilari ve o is yerinin o gun elde ettigi ka-
zang asagida gosterilmistir. Bu is yeri calistirdidi isgilerin her birine gtinluk 50 TL vermek-
tedir.

Grafik: Giinlere Gore Gelir Miktari

Gelir (x100 TL) ,
Tablo: Giinlere Gore Calisan Isci Sayisi
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Buna gore bu is yerinin dért gunliik gelirinin glinlere gére dagiliminy, isci giderleri ciktik-
tan sonra gosteren daire grafik asagidakilerden hangisidir?

D \"v; o

: Sali - Sali
@ : Carsamba @ : Carsamba :Sali :Sall
@ : Persembe ® : Cuma @ : Carsamba @ : Carsamba
@ : Persembe B Cuma
@ :Cuma

a ve b birer dogal say1 olmak uzere bir ciftcinin kare seklindeki iki tarlasindan birinin alani
16b® metrekare digerinin alani a® metrekaredir. Ciftci her gun iki tarlasinin da ¢apalanma-
yan ab metrekarelik kismini capalamaktadir.

Buna gore kaginci gliniin sonunda ¢apalanmadan kalan toplam alan metrekare cinsinden
(a — 4b)® degerine esit olur?

A 4 B) 6 C) 8 D) 16



Cebir karolariyla yukarida modellenen
carpma islemi hangi secenekte veril-
mistir?

A x+2).(x+2) B) (x+2).(x+1)
C)(x+4).(x+4) D) (x+4).(x+1)

iki basamakli tam kare sayilarin her biri
es toplardan birinin Uzerine yazilip top-
lar asagidaki dort sepete karisik olarak
atiliyor.

1. sepet 2. sepet 3. sepet 4. sepet

Bu durumda 1. sepetten rastgele bir top
secildiginde topun numarasinin gift sayi

gelme olasiliginin % oldugu hesaplani-

yor.

Her sepette en az 1 top olduguna gore
son U¢ sepetteki toplarin numaralari
toplami en az kag olabilir?

A) 77 B) 90 C) 149 D) 194

7. A K, Lve B dogal sayilan sifirdan farkli-
dir. Bu dogal sayilarin say1 dogrusunda
yerleri asagidaki gibidir.

< >

A K L B

Buna gore VL = K esitligini saglayan en
kiicik K degeri icin A + B en _az ka¢
olur?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5

Bir ondalik gosterim ¢6zumlenmis hali
ile asagida verilmistir.

2AB3=C.10'+10° '+ D.1072

Buna gére harflerin belirttigi rakamla-
rin toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

0,000 ... 028 . 10’
sayisinin bilimsel gdésterimi yazilirken
10'un kuvveti —2 degerini aliyor.

Buna gore bu sayinin ondalik gosteri-
minde kac tane sifir rakami kullanilir?

A) 5 B) 4 Q)3 D) 2



10. Bivak tipi cadirlar normal ¢adirlardan daha klguk ve giris kisimlari t¢gen seklinde olan ¢a-

dirlardir. Kisileri sadece uyku esnasinda kotu hava sartlarindan korurlar.

Asadida bu ¢adirlardan ikisinin 6n yluzinin gérinimu zemine dik duran giris direkleri ile
verilmistir. Ucgen girislerin yere degen kisimlarinin uzunluklar esit ve santimetre cinsinden
30'dan buyuk birer tam sayidir. Cadirlarin asagida gérinen &n yuzlerinin alanlari sirasiyla
480 cm? ve 560 cm? dir.

Buna gore cadirlarin zeminden ylikseklikleri arasindaki farkin santimetre cinsinden alabi-
lecegi en buyilik tam sayi degeri kagtir?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

. Bir ilde turistlere sehri gezdirmek icin tasimacilik hizmeti yapan 4 sirketin Ucretlendirme

yontemleri asagidaki tabloda gdsterilmistir. Aylin bu sehirde 7 km, Ramazan ise 8 km'lik bir
tura katilmistir.

Tablo : Ucretlendirme Yontemleri

Sirket Ucretler Acilis Ucreti Kilometre Bagina Ucret Rehberlik Ucreti
K 40TL 1TL 5TL
L 30TL 2TL —
M 20TL 3TL 10TL
| N 10TL 5TL 5TL )

Aylin en ucuz tur sirketini, Ramazan en pahali tur sirketini tercih ettigine gére Aylin ve
Ramazan'in tercih ettikleri tur sirketleri sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A) Lve M B) LveN C) KveN D) Nve M



12. x Gi¢ basamakli bir dogal sayidir. x'in kendisi disindaki en buyiik béleni iki basamakli bir
tam kare sayi ise x en az kac olabilir?

A) 108 B) 120 C) 128 D) 147

13. Bir parfumun kokusunun kaliciigini etkileyen unsurlarin basinda icindeki alkol, esans ve
yag miktari gelir. Bir firma uUrettigi parfimlerdeki alkol, esans ve yag oranlarini hazirladikla-
ri etiketler Uzerine yazarak parfum siselerinde belirtmektedir. Etiketlerin hangi duzende ya-
zildigi Sekil - 1'de verilmistir. Elif'in kullandigi bu firmaya ait parfUm etiketi ile Sekil - 2'de
gdsterilmistir.

Alkol yuizdesi
7
Yag Esans 2 8
yuzdesi  yuzdesi
Sekil -1 Sekil - 2

Bu u¢ degerin kokunun kaliciigina etkisi asagidaki dogrusal grafiklerde verilmistir.

Alkol Orani (%) Yag Orani (%) Esans Orani (%)

0 Kalicilk 0 > Kalicilk 0 > Kalicilik

Buna goére Elif parfUmini asagidaki parfumlerden hangisi ile degistirirse yeni parfimu-
niin kokusunun daha kalici olacagi kesindir?

A) B) o) D)




I 4. Asagida bir masa ve ug¢ tane kup seklinde es koli gdsterilmistir. Bu kolilerin iki tanesi Ust
Uste yerde, bir tanesi masanin tzerinde durmaktadir. Kolilerin bir ylzinuin alani 26 cm® ve
masanin yusekligi 26 cm'dir.

26

cm

Masanin lizerinde duran kolinin Ust yliziinlin yere olan uzakliginin, tst tste duran iki ko-
liden usttekinin Ust yuziinlin yere olan uzakligindan farki santimetre cinsinden hangi ar-

disik iki tam sayi1 arasindadir?

A) 19ile 20

B) 20ile 21

C) 21lile 22

D) 22 ile 23

I5. Esiki cam tablet dokuzar es bélmeye ayrilarak her bélmeye birer dogal sayi yaziliyor. Tab-
letler ayni hizada ve yere dik olacak sekilde yerlestiriliyor. iki tablette karsilikli denk gelen
boélmelerdeki sayilar aralarinda asal ise bolmeler griye, degil ise beyaza boyaniyor. Beyaz
renk 1191 gegirirken, gri renk 15191 gecirmemektedir. Tabletlerin karsisina bir 1sik kaynad, ar-

kalarina bir perde yerlestiriliyor.

16
12

27
25

Hazirlanan diizenek tabletlerde yazan sayilarla yukarida verildigine gére perdede olusa-

cak goélgenin goériiniimi asagidakilerden hangisidir?

A)

B)

Q)

D)




l6.

Bir denizaltinin radar ekrani yandaki koor- y
dinat sisteminde merkezi orijin noktasi
olan ic ice 4 cember ile gosterilmistir. Se-
kilde de goéruldugu gibi icten disa cem-
berlerin yaricap uzunluklari 2 br'den bas-
layip birer birim artmistir. Radar ekranin-
daki 1 birimlik mesafe gercekte 500 met-
reye karsilik gelmektedir. Denizalti bu ra-
darin orijin noktasinda bulunmaktadir. Bu
denizalti diger deniz araglarinin kendisine
2 kilometreden daha yakin olmasini iste-
memekte ve kendisine uzakligi 2 kilomet-
reden daha az olan araglara uyari sinyali

gdndermektedir.
B(-4, 3) C(-2,2) D(-1 1) E(5, 5)

Buna gore bulunduklari konumlarin koordinatlari yukarida verilmis bes deniz aracindan
kag tanesine denizalti uyari sinyali génderir?

jmwhm

j2345

A 4 B) 3 Q) 2 D)1

. Bir demiryolu insaatinda raylarin altina eni 9 cm, boyu x cm olan tahtalardan x tanesi esit

araliklarla asagidaki gibi désenecektir. Tahtalardan birinin Gzerine eni 2 cm, boyu 8 cm olan
dikddértgen bigciminde metal tabela cakilip tabelaya yapim yili yazilmistir. Tahtalar désen-
meden &nce tahtalari iklim sartlarindan korumak i¢in Ust yuzlerine, tabelanin oldugu kisim
harig zift siralmustar.

Bir teneke zift (3x + 4) cm? lik alana stirtlebildigine gore bu islem igin kac teneke zift kul-
lanitmistir?

A) 9x + 8 B) 9x — 8 C) 4x -3 D) 3x-4



18. Eni 12 cm, boyu 24 cm olan dikddrtge-

nin bazi kenarlar harflerle adlandirilmisg
noktalarla es parcalara bolunmustar.
Kenarlarin ka¢ es parcaya boélundugu
gorselde verilmistir. Her harfin bir de-
geri vardir. Bu degerler Gslu ifadelerle
belirtilmistir.

A B C
F .
D E
e (0,572 =A o (973 =B
o (-2)* =C ¢ 379=D
o —(-472)=E o (-2°=F

Ayni degere sahip harflere karsilik gelen
noktalar birer dogru parcasi cizilerek
birlestiriliyor.

Buna gore olusan parcalardan en bu-
yugunun alani kag cm? dir?
A) 166 B) 178

C) 182 D) 186

. X'in asagidaki degerlerinden hangisi

icin +/x — 5 ifadesi bir gercek sayi ola-
maz?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

20. Koordinat sisteminde ¢izilmis k, |, m ve

n dogrularina ait bazi bilgiler asagida
verilmistir.

e k dogrusu lUzerinde alinan her
noktanin apsisi aynidir.

e [ dogrusu Uzerinde alinan her
noktanin ordinati aynidir.

e m dogrusu lUzerinde alinan her
noktanin apsis ve ordinati
birbirine esittir.

® n dogrusu uzerinde alinan her

noktanin apsisi ordinatinin 2
katidir.

Buna goére hangi dogrunun egimi 1'dir?

A) k B) 1 Cm D) n
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